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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΞΑΝΘΗ – ΘΑΣΟΣ  

TKALXATH 
Αναχωρήσεις : 16/07,23/07,30/07, 06/08,13/08,20/08 
 
Πτήσεις :  
CY 428   Λάρνακα – Αλεξανδρούπολη    17.30 – 19.30  
CY 429   Αλεξανδρούπολη – Λάρνακα    20.30 – 22.30  
 
Πρόγραμμα:  
 
Διανυκτερεύσεις: Ξάνθη (3), Αλεξανδρούπολη (4),  
 
1η Μέρα: Λάρνακα -  Αλεξανδρούπολη – Ξάνθη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε τη πτήση για την πόλη 
της Αλεξανδρούπολης. Άφιξη παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση αναχώρηση 
για την πόλη της Ξάνθης, όπου θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες μέρες . Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. 
 
2η Μέρα: Ξάνθη –  Πόρτο Λάγος – Ποταμός Νέστος  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το μαγευτικό Πόρτο Λάγος που βρίσκεται μέσα στη 
θάλασσα και είναι μετόχι της Μονής Βατοπεδίου του Αγίου Όρους. Ένα υπέροχο τοπίο 
που μοιάζει με πίνακα ζωγραφικής. Εδώ θα επισκεφτούμε το ναό του Αγίου Νικολάου και 
της Παναγίας Παντάνασσας. Περιήγηση και αναχώρηση για το Ποταμό Νέστο. Δεν είναι 
μόνο ότι αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ποτάμια της Ελλάδας. Αυτό που έχει ο Νέστος 
και ξεχωρίζει είναι η άγρια και σπάνια ομορφιά του. Είναι τα καταπράσινα δάση της οξιάς, 
τα πέτρινα γεφύρια και οι ανήσυχοι παραπόταμοι. Είναι όλα αυτά που συνθέτουν ένα 
μοναδικό τοπίο ομορφιάς. Περιήγηση και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ξάνθη.  
 
3η Μέρα: Ξάνθη –  Κεραμωτή - Θάσος  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Κεραμωτή όπου θα πάρουμε το καράβι για τη 
καταπράσινη Θάσο, όπου τα πεύκα ακουμπάνε τη θάλασσα. Νησί πνιγμένο στο πράσινο, 
περικυκλωμένο από παραλίες ονειρεμένες και δεμένο με την παράδοση. Θα σας 
αιχμαλωτίσει με τη γοητεία του. Στο πανέμορφο αυτό νησί θα δούμε διάφορα μέρη και 
θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, προστάτη του νησιού. Χρόνος 
ελεύθερος. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα γλυκά του κουταλιού και γεύμα σε μια 
από τις πολλές ψαροταβέρνες του νησιού. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας 
στη Ξάνθη.  
 
 



 
 

4η Μέρα: Ξάνθη – Κομοτηνή - Αλεξανδρούπολη  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη της Αλεξανδρούπολης με ενδιάμεσο σταθμό 
τη Κομοτηνή, μια πόλη που συνδυάζει το παλιό με το καινούριο, τα νεοκλασικά κτίρια 
με τις μοντέρνες μονοκατοικίες, τα γραφικά πέτρινα δρομάκια με τις μεγάλες 
λεωφόρους, τα καμπαναριά με τους μιναρέδες. Θα έχουμε σύντομη περιήγηση και 
συνεχίζουμε για την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. 
Χρόνος ελεύθερος. Κάντε την βόλτα σας στην παραλία της πόλης με τον γνωστό φάρο. 
Το βράδυ οι ταβέρνες, τα καφέ, μπαρ και κλαμπ βρίσκονται στη διάθεση σας για να 
επιλέξετε αυτό που σας αρέσει. 
  
5η Μέρα: Αλεξανδρούπολη -  Φέρες - Σουφλί – Διδυμότειχο -  Δάσος Δαδιά  
Πρόγευμα και η εκδρομή μας ξεκινά από τις Φέρες, όπου θα επισκεφτούμε τον 
βυζαντινό ναό της Παναγίας της Κοσμοσωτήριας του 12ου αιώνα, μικρογραφία της Αγιά 
Σοφιάς της Κωνσταντινούπολης. Θα δούμε την γέφυρα των Κήπων, όπου κάθε Κυριακή 
και επίσημη αργία, οι εύζωνες φοράνε την παραδοσιακή φορεσιά του τσολιά. 
Συνεχίζουμε για το Σουφλί με τα χαρακτηριστικά κουκουλόσπιτα, γνωστό για τα 
υφαντά και τα μεταξωτά του. Ελεύθερος χρόνος.  Επόμενος μας σταθμός 
το Διδυμότειχο χτισμένο στη συμβολή Έβρου και Ερυθροπόταμου, δύο μόνο 
χιλιόμετρα από τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μεταξύ άλλων θα δούμε το Μεγάλο Τζαμί, 
το παλαιότερο σε ευρωπαϊκό έδαφος μουσουλμανικό τέμενος, τα οθωμανικά λουτρά του 
Φεριντούν Αχμέτ Μπέη και του Ορούτς Πασά (Λουτρά του Έρωτα) – μοναδικό στον 
ελλαδικό χώρο. Τέλος θα καταλήξουμε στο χωριό Δαδιά, με το περίφημο δάσος του, 
που πρόσφατα έχει ανακηρυχθεί Εθνικό Πάρκο. Συναντάμε 36 από τα 38 πιο σπάνια 
αρπακτικά πουλιά της Ευρώπης. Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη.  
 
6η Μέρα: Αλεξανδρούπολη - Σαμοθράκη  (Προαιρετική )  
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως θέλετε. Εναλλακτικά σας 
προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στην όμορφη Σαμοθράκη. Μεταφορά στο λιμάνι της 
Αλεξανδρούπολης όπου θα επιβιβαστούμε στο φέρυ με προορισμό το μαγευτικό νησί της 
Σαμοθράκης. Άφιξη και θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας αρχίζοντας από το 
σημαντικότερο σημείο, τον Αρχαιολογικό χώρο του νησιού, την παραθαλάσσια 
Παλαιόπολη την Αρχαία Σαμοθράκη. Τέλος θα μεταβούμε στη Νότια πλευρά του νησιού 
και αφού περάσουμε από την ελαιοπαραγωγική περιοχή της Σαμοθράκης, θα 
καταλήξουμε στο ορεινό χωριό Προφήτης Ηλίας. Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη αργά 
το απόγευμα.  
 
7η Μέρα: Αλεξανδρούπολη (Ελεύθερη ημέρα)  
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε στην 
όμορφη Αλεξανδρούπολη.  
 
8η Μέρα: Αλεξανδρούπολη  - Λάρνακα 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι την ώρα αναχώρησης  μας για το αεροδρόμιο 
της Αλεξανδρούπολης  για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα 
γεμάτοι από πανέμορφες εικόνες.  
 
 
 
 



 
 

Τιμή ανά άτομο : 
Ημερομηνίες Ξενοδοχεία  Δίκλινο  Μονόκλινο Παιδί 

16/07, 20/08 5* + 4* €895 €1,215 €819 
23/07,30/07, 5* + 4*  €905 €1,219 €825 
06/08,13/08, 5* + 4*  €925 €1,235 €839 

16/07, 
23/07,30/07, 

5* + 5*  €949 €1,289 €859 

06/08,13/08,20/08 5* + 5*  €965 €1,309 €879 
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αλεξανδρούπολη  - Λάρνακα με πτήσεις της 
Cyprus Airways  

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Μια αποσκευή 20κg και μια  χειραποσκευή 8 kg  
 Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στη Ξάνθη με πρωινό  
 Τέσσερεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* ή 5* στην Αλεξανδρούπολη με 

πρωινό (ανάλογα με την επιλογή σας )  
 Έμπειρος Αρχηγός / Συνοδός 
 Ακτοπλοικο εισιτήριο για τη Θάσο  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με 

πολυτελή πούλμαν  
 Φόροι ξενοδοχείων   
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Δικαιώματα εισόδων όπου δεν αναφέρονται  
 Ολοήμερη εκδρομή στη Σαμοθράκη €50 το άτομο  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
Ξενοδοχεία  
ΞΑΝΘΗ : Z PALACE 5* OR SIMILAR 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ : NEFELI HOTEL 4* OR SIMILAR 
                                     ALEXANDER BEACH HOTEL 5* OR SIMILAR  


